



Жительница Тамбовского округа осуждена за причинение знакомой тяжких телесных повреждений, повлекших ее смерть

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней местной жительнице. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что с вечера 24 марта 2023 года женщины находились в гостях у общего знакомого в поселке Новая Ляда, где в ходе застолья между ними произошел словесный конфликт, перешедший в драку. В ходе выяснения отношений злоумышленница нанесла знакомой несколько ударов кулаком в область жизненно важных органов. От полученных травм потерпевшая скончалась.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

25 марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1870538>